
1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                         Συνεδρίαση 8η της 5.7.2011 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                           Αριθ. Απόφασης      29/2011
Δ/νση:Κανάρη 3 τ.κ. 14569

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 5/7/2011 συνεδρίασης

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.

Σήμερα 5 Ιουλίου 2011  ημέρα Τρίτη  και ώρα 17.30 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  
Άνοιξης  συνήλθε  σε  δημόσια  συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  ύστερα  από  την 
υπ’άριθμ.142/27-6-2011  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Κοινότητας  Άνοιξης  που  δημοσιεύθηκε  στην  εξώθυρα  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και 
επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για  συζήτηση και 
λήψη αποφάσεως στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας δ/ξης.

1ο    Προέγκριση ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ 
         ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ’’ της ΣΤΑΜΟΥ ΑΒΕΕ.
 2ο    Ασφαλτόστρωση οδού Aναχωρητών στο σημείο που έχουν γίνει έργα υποδομής.
 3ο    Ορισμός εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για την επιτροπή του 
        Δήμου  Διονύσου που ασχολείται με τα αδέσποτα.  
 4ο    Αποκατάσταση κατεστραμμένου οδοστρώματος από λακκούβες στους δρόμους 
        της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.  
 5ο    Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων.
 6ο    Τοποθέτηση σχολικών αιθουσών στον ελεύθερο χώρο της Δημοτικής Κοινότητας 
         Άνοιξης.
 7ο    Ίδρυση Λαογραφικού  Μουσείου στην Άνοιξη.
 8ο    Προστασία των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης από κλοπές.
 9ο    Μίσθωση ακινήτου και ορισμός επιτροπής εκτίμησης ακινήτου.
10ο   Εξυπηρέτηση των κατοίκων της Άνοιξης με λεωφορειακή γραμμή.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής πρέπει να διαπιστωθεί η απαρτία του σώματος.
                  
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
 Θεοφίλου Σπύρος                                                  
 Τσιλιγκίρης Μιχάλης                                             
 Μανώλογλου Χρύσα
 Ζώτου Βασιλική
 Σοφούλη Ευαγγελία (προσήλθε στις 18.00)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ύστερα από την διαπίστωση 
της απαρτίας – τέσσερεις (4) παρόντες, ένας (1) απών  - κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Αριθμός απόφασης: 29/2011
Θέμα  7ο   «Ίδρυση Λαογραφικού  Μουσείου στην Άνοιξη».

Για το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης την εισήγηση έκανε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ο οποίος είπε τα εξής:
  «Ο  κάτοικος  της  Άνοιξης  κ.  Τσίτσας  Νικόλαος,  με  την  από  25/1/2011  αίτησή,  είχε  
γνωστοποιήσει την πρόθεσή του και της συζύγου του Κωνσταντίνας να δωρίσουν στο Δήμο 
μας τη  σημαντική λαογραφική συλλογή που κατέχουν προκειμένου να  δημιουργηθεί  στην 
περιοχή ένα αξιόλογο Λαογραφικό Μουσείο. 
  Μέχρι σήμερα δεν έχει πάρει καμία απάντηση από τον κ. Δήμαρχο σχετικά με το αίτημά του. 
  Με την από 23/4/2011 επιστολή του, ενημερώνει ότι εάν και μέχρι 31/7/2011 δεν έχει τύχη  
απαντήσεως από τον κ. Δήμαρχο, θα ερμηνεύσει  την σιωπή του ως άρνηση, η οποία θα  
συνεπάγεται και την αποδέσμευση του από την πρόταση που έχει υποβάλλει. 
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  Επειδή ένα λαογραφικό μουσείο στην περιοχή μας, θα αποτελούσε αφενός μεν εκπαιδευτική 
και μορφωτική πηγή για τους κατοίκους της αλλά και πόλο έλξης επισκεπτών, θεωρώ ότι 
πρέπει να γίνει αποδοχή του αιτήματος, μέχρι της καταληκτικής ημερομηνίας.
  Ενημερώνω δε τους Συμβούλους ότι κατόπιν της υποβολής του θέματος προς συζήτηση 
από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης, πληροφορηθήκαμε ότι έχει ξεκινήσει 
ήδη η διαδικασία της αποδοχής.   

Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση από τα μέλη του Συμβουλίου που εξέφρασαν τις απόψεις 
τους  όπως  σημειώνονται  λεπτομερώς  στα  επίσημα  πρακτικά  που  τηρήθηκαν  και 
υπογράφηκαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία .

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Ότι το θέμα αποσύρεται λόγω του ότι η διαδικασία αποδοχής έχει ήδη ξεκινήσει.

   Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 29/2011.

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
                 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ                     1. ΤΣΙΛΙΓΚIΡΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ
                                                                                      2. ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ  ΧΡΥΣΑ
               ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ                                      3. ΖΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                      4. ΣΟΦΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
                                                                                                                                            
  

Ακριβές απόσπασμα
Άνοιξη αυθημερόν 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σ.Δ.Κ.Α.

Θεοφίλου Σπύρος 


